



篮板下的“龙争虎斗”



比比谁的力气大



乒乓球台前露一手

运动展风采 拼搏向未来

——全市交通运输系统“交发杯”职工运动会掠影

这是一场精彩的运动会,紧张激烈的比赛检阅了全市交通运输系统干部职工健身成果、竞技水平。

这又是一场丰富的盛会,团结协作的氛围凝聚了力量、增强了活力,促进了全市交通运输工作高质量发展。

这更是一支催人奋进的号角,全体参赛人员在体育精神的激励下,倍增当好全市“开路先锋”的信心和动力。

10月18日至19日,全市交通运输系统“交发杯”职工运动会在宝鸡体育馆举行,来自全市交通运输系统的23支代表队千余名运动员在赛场上奋力拼搏,一展身手。

运动会像一个多彩的舞台。全体参赛人员在广播体操、拔河、篮球三个集体项目和乒乓球、羽毛球、跳绳、踢毽子四个个人项目中一决高下。广播体操比赛中,队员们动作标准、整齐划一;篮球比赛场上,选手们挥汗如雨、奋勇争先;个人项目比赛中,大家更是你追我赶、争创佳绩……龙腾虎跃的竞赛场面是全市交通运输队伍纪律严明、扎实奋进、能打硬仗的生动写照。

运动会又像一次交流活动。选手们场上是对手,场下



运动会开幕式



健身操活力满满

是朋友,大家因运动会欢聚一堂,各单位、各县区的同志们在轻松愉悦的氛围中叙友情、谈工作、学经验,运动会搭建了取长补短、相互学习、共同

提高的平台。运动会更像一张写满辉煌的成绩单。赛场内外,除了体育竞赛的话题,还有更多人振奋的成就:各交通重大

项目建设稳步推进、捷报频传;公交都市、绿色货运配送示范工程,“四好农村路”示范市创建工作持续开展、硕果摇曳;全市交通运输服务水平不断提升,群众收获满满的幸福感……这一条条喜讯、一个个成果正如同赛场上的成绩一样,凝聚着全市交通运输系统干部职工的汗水和智慧。

两天的相聚是短暂的,但赛场上的运动精神却是长久的,这份精神动力正在化作全市交通运输系统干部职工努力提升身体素质,凝聚干事创业合力,奋力当好全市加快建设副中心、全力打造先行区“开路先锋”的实际行动。

盛会中的公交力量

——宝鸡公交服务重大活动侧记



为宝鸡马拉松赛提供运力服务的宝鸡公交车辆

“酒业展览会期间,10条经过会场的公交线路实行免费乘坐,同时另行开通3条酒展会免费专线……”

中国(宝鸡)国际酒业展览会开幕前,类似这样的信息被宝鸡市民不断转发,这也让“宝鸡公交”再次引发热议,热情的宝鸡人纷纷在这些信息下留言:“宝鸡公交好样的,

处处为咱老百姓着想。”“每逢宝鸡有重大活动、大型集会,宝鸡公交都很给力,我要点赞!”“咱作为东道主,更要文明乘车,让外地嘉宾感受宝鸡公交的热情。”……

本次酒业展览会上免费乘车、加开线路是市公共交通有限责任分公司服务全市大型活动的一个缩影,我市每次重大活

动、重要节庆期间,市公交公司都在运输保障、服务市民方面作出贡献,市民和参会嘉宾共同见证着“宝鸡公交”的力量。

刚刚结束的2023宝鸡马拉松赛上,市公交公司开通各类摆渡专线17条,安排运力400余台,600余名驾驶员和现场工作人员参与赛事交通服务,做到运力保障到位、服务

优质有序。此外,根据道路管控情况,市公交公司还承担了全市64处路口的封控车辆任务,并统筹做好了57条公交线路的临时调整和有序恢复,在保障赛事服务的同时,尽可能减少对市民出行的影响。

前不久的中秋、国庆“双节”期间,针对各类庆祝活动多、市民出行量大的情况,市公交公司在部分线路加开延点班次,增加运力,保证了返宝市民及来宝游客的出行顺利。同时,始终保持车辆内外干净整洁,持续对市区的公交户外设施进行清洁维护,为乘客提供温馨舒适的乘车环境,营造干净、清爽、喜庆的“双节”氛围。

今年7月,2023宝鸡(青岛)啤酒音乐美食季期间,为提高市民参与活动的便捷度,市公交公司增加会场周边9条公交线路运力,安排7条线路延时运营。

……
一辆辆公交车,承载着“宝鸡公交”的文明与热情;一场场盛会,饱含着“宝鸡公交”的辛勤与付出。未来,市公交公司将巩固公交都市创建成果,以真诚包容、细致周到、文明热情的理念不断提升服务水平,让宝鸡因公交更美。

眉太高速公路 翠矾山隧道双洞顺利贯通



本报讯(陶媛媛 张潇)10月20日,伴随着施工车辆及机械从翠矾山隧道顺利驶出,位于太白县城以北的眉太高速公路翠矾山隧道双洞顺利贯通(见上图),为眉太高速公路早日建成通车奠定了坚实基础。

眉太高速翠矾山隧道全长2439.6米,总投资2.5亿元,起点位于太白县城以北,路线近南北向穿越翠矾山,终点位于咀头镇梅湾村四组附近,设计为曲线型分离式、

双向四车道隧道。翠矾山隧道为眉太高速全线海拔最高、涌水量最大、环水保要求最高的隧道。项目施工方中铁二十局六公司眉太高速六标段自项目开工建设以来,克服浅埋、偏压、地质复杂多变、岩体破碎、反坡富水等诸多难题,采取“双洞双向掘进”的施工方式,坚持质量、安全、进度并重,夜以继日加油干,较合同工期提前完成施工任务,顺利贯通隧道。

扶风县交通运输局 建好乡村“四条路” 铺就振兴“致富路”



扶风县杏林镇的农村公路

本报讯 近日,记者从扶风县交通运输局了解到,该县近年来把农村公路建设作为兴县富民“先行官”和引领者,提出修好“四条路”(产业路、园区路、旅游路、美丽农村路),助力全县经济发展、农民致富。

扶风县以“交通+产业”模式助推农业产业发展,先后投入6900多万元,规划建设、拓宽改造提升陕果集团扶风基地、汇鑫农业等产业路38公里。为“筑巢引凤”招商引资,先后投入4689万元,高标准规划建设了科技工业园产业路、新兴产业园礼宾大道、西宝中线改建等项目。目前,园区入驻企业达到78户,尤其是去年国内新能源汽车龙头企业比亚迪入驻扶风,成为

扶风招商引资的一张新名片。扶风县旅游资源丰富,县上以建好旅游路为突破口,争取各类投资1.5亿元,先后实施郭野公路、周原大道、法门文化景区至西观山等旅游公路43公里,在全县实现了旅游景点交通无缝衔接,扶风旅游“大循环”格局基本形成。此外,还规划建设“最美公路”“最美街道”,推动“和美乡村”建设,全县目前有“四好”农村路示范镇2个、示范村8个、示范路8条46公里。

时下,扶风县县城、镇、村、产业园区、旅游景区、枢纽站场等重要节点道路实现互联互通,为形成以县城为中心,向四周辐射的“三纵六横”开放式交通骨架网络奠定了坚实的基础。

宝鸡“的哥”“的姐” 精心准备迎大赛



近日,为迎接即将召开的市首届出租汽车(巡游、网约)驾驶员技能大赛,市道路运输服务中心在宝鸡女子驾校智能训练场举办了赛前实操项目观摩会。活动现场,主办方详细介绍了本

次大赛的筹备情况,并组织各领队对侧方位停车、过单边桥、过连续障碍、定点停车、原地掉头、车辆侧库等6个比赛项目演练过程进行观摩,为技能大赛的顺利开展做足准备。